

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:645-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi badawcze i eksperymentalno-rozwojowe oraz pokrewne usługi doradcze
2023/S 001-000645**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 235-677786)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Warszawski
Krajowy numer identyfikacyjny: 5250011266
Adres pocztowy: Krakowskie Przedmieście 26/28
Miejscowość: Warszawa
Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa
Kod pocztowy: 00-927
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Anna Piusińska
E-mail: zamowieniawb@uw.edu.pl
Tel.: +48 225541044

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uw.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługi Badawcze
Numer referencyjny: WB-372/W-002/2022

II.1.2) Główny kod CPV

73000000 Usługi badawcze i eksperymentalno-rozwojowe oraz pokrewne usługi doradcze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Zamówienie obejmuje wykonywanie usług badawczych na potrzeby badań naukowych prowadzonych przez Zamawiającego.
2. Zamówienie zostało podzielone na części:
 - 1) Część 1: sekwencjonowanie standardowe z czyszczeniem i bez czyszczenia, odczyt gotowych reakcji sekwencjonowania, sekwencjonowanie Extra Long Run, synteza oligonukleotydów o różnych długościach
 - 2) Część 2 Wykonanie analizy białek metodą spektrometrii mas - preparatyka, czyszczenie, pomiar stężenia, przebieg MS, analiza danych
 - 3) Część 3 sekwencjonowanie metodą Sangera do realizacji badań naukowych w projektach naukowych realizowanych na Wydziale Biologii
 - 4) Część 4 sekwencjonowanie DNA metodami: NGS, Sangera, synteza oligonukleotydów, analiza Gene Scan do realizacji badań naukowych w projektach naukowych realizowanych na Wydziale Biologii

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/12/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 235-677786](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 15.1 Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 05/01/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 16/01/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 16.1 Termin otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 13.1 Termin związania z ofertą

Zamiast:

Data: 04/04/2023

Powinno być:

Data: 15/04/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający uprzejmie informuje, że zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, z późn. zm.), oraz w związku z pytaniami złożonymi w postępowaniu i czasem potrzebnym na przygotowanie odpowiedzi, zmienia termin składania i otwarcia ofert.